

## 省政协经济委就低空经济高质量发展开展专题调研

本报武威讯(通讯员赵和艳)3月18日至19日,根据省政协党组重点工作安排,由省政协经济委员会主任王奋彦带领低空经济高质量发展课题组成员,赴敦煌市和张掖市调研低空经济通用航空发展情况。

课题组一行先后来到鸣沙山通用机场、雅丹通用机场实地调研,现场察看运营飞机、机场跑道、机库、飞行指挥监控室等,详细了解通用机场建设、运营及通航服务保障等情况,同敦煌飞天通用航空有限责任公司相关负责人

深入交流。在张掖通航产业园,仔细察看各型飞机及跑道、机库、塔台、飞行服务站、气象室等配套基础设施,认真听取相关人员现场介绍,并在丹霞通用机场召开调研座谈会。另外,省政协经济委还组织部分课题组成员从兰州赴武威民勤苏武通用机场同步开展了调研。

调研中,课题组充分感受到政府部门和相关企业,对我省发展低空经济充满信心、充满期待。在敦煌飞天通用航空有限责任公司,企业负责人表示,将

在相关政策的支持下,尽全力把低空飞行+旅游项目做起来,做红火。在丹霞通用机场低空经济调研座谈会上,张掖市和临泽县政协、市县相关职能部门及通用机场、驻场企业负责人表示,对发展低空经济信心很足,希望能够抢抓国家关于低空经济发展机遇,助推当地经济高质量发展。课题组表示,要在认真研究梳理省内外调研考察成果的基础上,吃透我省低空经济发展实际,抓紧向省委省政府报送促进低空经济高质量发展的建议。

## 韩国韩中议员联盟事务局来省政协访问

本报兰州讯(记者师向东)应省政协港澳台侨和外事委员会邀请,3月21日上午,韩国韩中议员联盟事务局局长李国峰博士来省政协访问交流。

李国峰参观了甘肃政协文史馆,详细了解甘肃政协的发展历程和助力甘肃经济社会发展积极发挥作用等情况,与省外办、省政协外事委围绕加强双方联系交流,助推甘肃与韩国经贸合作、文化交流等事宜进行座谈。

座谈会上,省外办主任张宝军、省政协外事委主任崔景瑜代表省委、省政府、省政协对李国峰来甘访问考察表示

欢迎,并分别介绍了甘肃的历史文化、自然地理、资源禀赋、产业优势和新时代经济社会发展所取得的成就,以及同韩国在文化交流、经贸往来等方面不断密切合作等情况。他们表示,希望以此次访问考察为契机和新的起点,推动韩国韩中议员联盟与甘肃省建立长期稳定的合作关系,促成更多韩国议员来甘肃考察访问,通过议员间的交流推动甘肃与韩国在文化交流、经贸往来、企业合作发展等方面迈上新台阶,并诚挚邀请李国峰和韩国韩中议员联盟参加今年的敦煌文博会和省政协“一带一路”

交流与合作文化论坛。

李国峰对省政协、省外办促成此次访问考察表示感谢。他说,将利用此次机会深入考察,回到韩国后向各界广泛宣传甘肃厚重的历史文化、新能源新材料中医药等产业广阔的合作前景等,推动韩国议员和社会各界人士更深入了解甘肃、走进甘肃、考察甘肃,助力韩国与甘肃在经济、文化等方面进一步加强合作。

座谈结束后,李国峰还将在兰州市、兰州新区和西北师范大学考察文旅产业、特色产业和高等教育发展情况。

## 酒泉市政协

### 调研增量配电业务试点项目进展情况

本报酒泉讯(通讯员张海超)3月20日,酒泉市政协主席王海明带队在玉门东建材化工工业园调研增量配电业务试点项目进展情况。

在国网酒泉供电公司水源110KV变电站、清泉330KV变电站和玉门市海鼎化工有限公司,调研组详细了解了玉门东建材化工工业园电力供给保障、电网建设、增量配电业务试点项目进展情况及存在的困难和问题。

调研座谈会上,在听取玉门市政府及各园区、企业、部门工作情况介绍后,调研组强调,玉门市各级各部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,扎实开展“三抓三促”行动,继续保持开拓创新、勇往直前的精神状态,进一步加快园区基础设施建设,切

实优化营商环境,促进产业结构优化升级,努力将园区打造成新型工业化发展引领区、体制机制创新和开放型经济建设先行区,以及良好营商环境示范区。要强化使命担当,勇于改革创新,全力以赴抓好招商引资和项目建设,增强园区聚集效应,为经济社会高质量发展蓄势赋能。要加强统筹协调,凝聚工作合力,增强主动服务意识,积极开展上门服务、跟踪服务,加强企业生产和项目建设各项生产要素保障能力和水平,为玉门持续招大引强奠定更加坚实的基础。要以“绿电园区”建设为目标,加快推进增量配电业务试点项目,积极探索智能微电网建设运营经验,为推进全市新能源产业高质量发展提供更加强有力的支撑。

## 武威市政协

### 调研包抓项目包联企业和县区政协工作

本报武威讯(通讯员康天琴)3月20日,武威市政协主席李宏伟带队赴凉州区和古浪县,调研包抓项目、包联企业和县区政协工作。

在凉州区许斌委员工作室、唐浩瀚委员工作室和古浪双塔工业园区政协委员会工作室,调研组详细了解委员工作室建设及运行情况后强调,要把委员工作室建成联系界别群众、助力社会治理、广泛凝聚人心、传递社情民意的开放性履职平台,发挥好优势作用,围绕助力乡村振兴、优化营商环境等开展活动,以实实在在的履职成效逐步提高群众的认可度和满意度。

在凉州区黄羊镇新店村、古浪县古浪镇,调研组听取基层协商民主建设工

作情况介绍后指出,要坚持协商于民、协商为民,聚焦群众关心的热点难点问题,广泛听取群众意见,做好议题收集、指导、服务工作,努力为群众解难事、办实事。

在甘肃红太阳面业集团有限责任公司和甘肃潮讯志向新能源科技有限公司年产5GW单晶硅硅片+5GW单晶硅切片项目建设现场,调研组提出,希望企业坚定发展信心,不断开发新产品、进一步延长产业链,努力把企业办得更好;希望项目业主要科学组织,加快施工进度,力争项目早日建成达产;希望相关职能部门聚焦构建“两擎牵引、五极迸发”高质量发展格局,大力推进以商招商、链链招商,营造一流的营商环境,确保重点项目建设各项工作推进有力,规范高效实施。

## 张掖市政协举办全国政协十四届二次会议精神宣讲报告会

本报张掖讯(通讯员王熙乐)3月21日,张掖市政协举办全国政协十四届二次会议精神宣讲报告会,邀请住甘全国政协委员贺颖春作专题宣讲报告。市政协主席周均出席并讲话。

报告以《高举旗帜履职尽责 团结奋进铸就业》为题,用鲜活的事例、切身的感悟,从总书记激励我们奋进新征程、丰硕成果凝聚伟力开新局、为中国式现代化凝聚力量、不忘初心履职尽责求实

效四个方面传达了全国政协十四届二次会议精神,并重点从会议概况、提案情况、委员履职等方面分享了参会感受和体会。

会议强调,市政协机关党员干部要把学习贯彻全国政协十四届二次会议精神作为当前的一项重要政治任务,深学细悟习近平总书记在参加民革、科技界、环境资源界委员联组会上的重要讲话精神,进一步深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”。要把学习贯彻全国政协十四届二次会议精神,与学习贯彻党的二十大精神结合起来,与学习贯彻习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示批示精神结合起来,与做好当前各项工作紧密结合起来,围绕全市中心工作和市委重点工作安排,扎实做好调研视察、协商议政、民主监督各项工作,为奋力谱写中国式现代化张掖实践新篇章贡献政协智慧和力量。

## 天水市政协召开八届十三次常委会会议

本报天水讯(通讯员高磊)3月19日,天水市政协主席王燕主持召开市政协八届十三次常委会会议。会议传达学习了习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神、省两会精神,审议通过了《政协天水市委员会2024年工作要点》,部署了年度重点工作。

会议强调,全市各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员要把学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神作为当前的一项重要政治任务,同深

入贯彻党的二十大精神紧密结合起来,同努力践行习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想紧密结合起来,同全面落实习近平总书记对甘肃重要讲话重要指示批示精神紧密结合起来,一体推进、融会贯通、系统落实。要加强思想政治引领,坚持正确履职方向,准确把握人民政协的性质定位,扛牢职责使命,更好发挥人民政协专门协商机构作用,努力在围绕中心、服务大局上作出新的贡献。要聚焦主责主业,对照年

度工作任务加强工作统筹,靠实工作责任,高质高效推动各项重点工作落地落实。特别是围绕当前“天水麻辣烫”在全网火爆出圈的良好机遇,充分发挥政协优势,主动宣传推介,积极献计出力,切实让“流量”变“留量”,让“网红”成“长红”。要全面加强自身建设,持续巩固主题教育成果,常态化开展“三抓三促”行动,不断提升履职能力和水平,以优异成绩致敬献礼新中国成立75周年。

## 陇南市政协召开党组理论学习中心组会议

本报陇南讯(通讯员何小爱)3月21日,陇南市政协党组书记、主席梁英主持召开市政协党组理论学习中心组学习会议。会议传达学习了习近平总书记在全国两会期间的重要讲话和全国两会精神,学习了习近平总书记在中共中央政治局第十二次集体学习时的重要讲话精神、习近平总书记重要文章《加强和改进人民政协工作 全面发展协商民主》,围绕学习贯彻全国两会精神开展了研讨交流。

会议强调,要在学习贯彻习近平总书记重要讲话和全国两会精神上下功夫,通过专题学习、研讨培训等多种形式全面系统学,切实把思想和行动统一到会议精神上来。要在服务大局、建言资政上谋实招,紧扣“三城五地”目标定位,按照年度工作要点和重点调研协商、民主监督计划,围绕优化法治化营商环境、村级集体经济发展、文物保护利用等课题,坚持问题导向,扎实开展调查研究,深度协商议政,广泛建言献策,推动全

市经济社会高质量发展。要在凝聚共识、形成合力上见实效,进一步加强同党外知识分子、非公有制经济人士、新的社会阶层人士的联系,画好最大同心圆。要深入推动政协基层协商同陇南民事直说“1234”工作法深度融合,扎实开展“千站千室万名委员”联系服务界别群众行动,架好党委政府与群众的“连心桥”,当好人民群众的“代言人”“贴心人”,为谱写中国式现代化陇南实践新篇章贡献政协力量。

## 临夏州政协召开十三届二十二次主席会议

本报临夏讯(通讯员宋子强)3月20日,临夏州政协主席张志军主持召开州政协十三届二十二次主席会议。会议集体学习了习近平总书记重要文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把党的伟大自我革命进行到底》,传达了中共中央关于印发《党史学习教育工作条例》的通知和《中国共产党巡视工作条例》的通知精神,以及州委、州政府办公室转发《关于认真贯彻落实习近平总书记重要批示精神切实推动党政机关习惯过紧日子的实施方案》的通知精神;讨论通过了州政协十三届十四次常委会会议议程(草案);协商讨论了《关于全州牛羊全产业链高质量发展情况的调研报告》,通过了

有关人事事项。

会议要求,要深刻领会习近平总书记重要文章精神,始终坚持问题导向,保持战略定力,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底。要认真贯彻习近平总书记关于艰苦奋斗、厉行节约、反对铺张浪费、纠治“四风”的重要论述和重要指示批示精神,把推动党政机关习惯过紧日子作为一项重要政治任务,持续增强“过紧日子”的政治自觉、思想自觉和行动自觉,在办文办会、学习培训、调研视察等各项活动中严格落实中央、省州部署要求,以实际行动坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

## 玉门市政协召开党风廉政建设暨反腐败工作会议

本报玉门讯(通讯员陈刚)3月21日,玉门市政协召开2024年党风廉政建设暨反腐败工作会议。市政协党组书记、主席李玉祥出席并讲话。

会议传达了二十届中央纪委三次全会和省、市相关会议精神,对市政协2024年党风廉政建设和反腐败工作作出安排部署,并播放了警示教育片。市政协机关全体党员干部签订了党风廉政建设承诺书,党组书记与党组成员、领导班子成员,分管领导与责任委室分别签订了党风廉政建设责任书。

会议强调,要全面加强党的领导,落实全

面从严治党各项工作责任,不断创新“党建+履职”模式,确保将党的领导贯穿政协工作全过程各方面。要持之以恒强化意识形态及党性党风党纪教育,强化对党员干部的反腐倡廉教育,增强党员干部的政治定力、纪律定力、抵腐定力,筑牢拒腐防线。要坚持不懈抓好党风廉政建设和反腐败斗争,严格落实“一岗双责”,以更高的标准、更严的纪律,把日常监督做起来、做实在、做到位。要驰而不息推进作风建设常治长效,认真落实酒泉市政协和玉门市委的各项部署要求,确保政协工作高质量发展。



西固区政协兰州爱心幼儿园委员工作室举办交通安全宣传活动

近日,西固区政协兰州爱心幼儿园委员工作室举办委员联系服务界别群众“交规入童心 安全伴童行”交通安全宣传活动,组织民警、特邀等界别委员和幼儿园全体师生、家长代表共同参与。活动现场,受邀的西固交警大队的交警们不仅给师生和家长详细讲解了交规安全常识及相关法律法规,还与孩子们互动开展了交通安全模拟演练。

通讯员 曾立玺 摄影报道